Ryby

1.
Tělesná teplota ryb je:

A)
stálá

B)
závislá na teplotě vody

C)
nezávislá na okolním prostředí

2.
Postranní čára je důležitým:

A)
smyslovým orgánem

B)
přídavným dýchacím orgánem

C)
pohybovým orgánem

3.
Z oplozeného vajíčka se po týdnu líhne malá rybička, které se říká:

A)
pulec

B)
plávek

C)
plůdek

4.
Tělo kapra je nadlehčováno:

A)
dutými kostmi

B)
málo tučnou svalovinou

C)
plynovým měchýřem

5.
Kdo je to? Větší mořská ryba, z níž člověk vyrábí rybí filé.

A)
treska obecná

B)
tuňák obecný

C)
hrouzek obecný

6.
Dýchacím orgánem ryb jsou:

A)
plíce

B)
plynové měchýře

C)
žábry

7.
Pojmenujte vyobrazenou rybu.
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A)
pstruh potoční

B)
úhoř říční

C)
štika obecná

8.
Párové ploutve jsou:

A)
prsní a břišní

B)
prsní a hřbetní

C)
břišní a řitní 

9.
K oplození ryb dochází:

A)
uvnitř těla samice

B)
mimo tělo ryb

C)
uvnitř těla samce

10.
Mezi dravé ryby nepatří:

A)
lín obecný

B)
pstruh potoční

C)
sumec velký

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	1b
	0b

	2.
	1b
	0b
	0b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	1b
	0b
	0b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	0b
	1b
	0b

	10.
	1b
	0b
	0b


